
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült:  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. június 24-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Vincze László alpolgármester elnökletével: 
 Szabó András polgármester, Emődi Imre, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, 

Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor és Vincze 
László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 

Sándorné pályázati csoportvezető, Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, 
közművelődési és egészségügyi osztályvezető, Győri Sándor városi 
főépítész, Bodó István főelőadó, Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető, 
Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Ágoston Lívia 
vagyongazdálkodási csoportvezető, Szirmai József a szakszervezetek 
képviseletében, Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, 
Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 
Intézmény munkatársa, Szabó József a „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány csoportvezetője, Richter Sándor a JNSZ Megyei 
Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezetője tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai közül tíz fő jelen van, 
bejelentéssel maradt távol: Csoma János, Kun Istvánné, Dr.Kiss István és Szabó Zoltán 
önkormányzati képviselő. Az ülés határozatképes, azt 14 óra 30 perckor megnyitja.  
Bejelenti,  miután az elmúlt napokban más elfoglaltsága miatt hivatalában nem 
tartózkodott és az ülés előkészítésében az alpolgármester vett részt, így a mai ülés 
vezetését Vincze László alpolgármester úrnak engedi át.  
 
Vincze László alpolgármester javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött 
meghívóban feltüntetett napirendi pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő 
szavazattal elfogadja. 



 2

 
Vincze László alpolgármester megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés a 
képviselőtestület tagjai részéről. 
 
Nagy Kálmán két dolgot szeretne bejelenteni. A Nagykunsági Hagyományőrző Társulás 
társulási tanácsa felvette Kunhegyes várost tagjai sorába és ha ratifikálják, jóváhagyják az 
illetékes önkormányzatok, akkor szeptember 1-től teljes joggal, szavazati joggal bír 
Kunhegyes város képviselője a Hagyományőrző Társulásban. Múlt pénteken volt a 
társulási tanácsülés és teljes egyhangúsággal döntöttek róla, hogy felveszik Kunhegyest és 
a képviselőtestületeknek kell jóváhagyni az alapító okirat módosítását.  
Másik bejelentése, sokan értesültek arról, hogy a Református Temetőben sírrongálás 
történt a múlt héten. Keddre virradó éjszaka az új temető rész bal oldali részen a középső 
útnál az első sírok lettek megrongálva valamilyen piros festékkel. Természetesen azonnal 
megtették a rendőrségi feljelentést és a bűnügyi technikusok egy napon keresztül 
vizsgálódtak a temetőben nyomokat keresve. Abban a reményben váltak el, hogy 
eredményes lesz a nyomozás. Sajnos nem az első jelenség ez. Tavaly október 23-ának 
reggel vették észre, hogy a templomot is megrongálták. Még a korábbi belügyminiszter az 
ilyen jellegű rongálásokra mondta azt, hogy megélhetési bűnözés. Azért nincs értelme sem 
a templom rongálásnak, sem a sírrongálások ügyében nyomozni, mert ez megélhetési 
bűnözés. Azt gondolták, hogy ez innen nagyon távol van. Kiderült, hogy egyáltalán nincs 
távol, itt vannak a grafiti festők, akik megszentségtelenítették a református templomot, azt 
az épületet, amely tulajdonképpen Kunhegyest jelképezi. Alig van olyan kiadványa a 
városnak, amelyiken ne lenne rajta. Most már eljutottak odáig, hogy a temetőben az ősök 
tiszteletét sem veszik figyelembe. Vannak, akik felelőtlenül rongálják ezeket a sírokat. 
Hogy mennyi lesz a sírok helyreállítása nem tudni, hisz egyetlen sír nincs biztosítva. Az 
egyházközségnek van vagyonbiztosítása, ez nem terjed ki a temetőre. A temető maga az 
egyházközség tulajdona, azonban azok a sírok, amelyek betemetésre kerültek, azokra 
bérleti jogviszony van 25 évre, illetve megújítás után újabb 25 évre a bérlőnek a 
tulajdonába kerülnek. Tehát az egyházközség arra nem is köthet semmiféle biztosítást. 
Hogy honnan lesz előteremtve a pénz arra, hogy ezeket a megrongált sírokat helyreállítsák, 
nem tudja. 
Azt kéri, hogy valami módon ha lehetséges, akár a helyi lapban, amelyet minden egyes 
háztartás megkap a városban valamiféle tiltakozását, nem tetszését fogalmazza meg az 
önkormányzat, valamilyen módon reagáljanak arra, hogy elítélik az ilyen jellegű 
cselekményeket. Valamiféle elhatárolódást, tiltakozást, hogy foglalkoznak ezzel az üggyel. 
 
Dienes Attila ezzel kapcsolatban egy érdekes dologra akadt az interneten. Létai János 
szorgalmasan hozza létre az újabbnál újabb honlapokat, amivel ócsárolja a Kunhegyesi 
Önkormányzatot. Fényképekkel illusztrálva egy gondolatmenetet írt, hogy a Kunhegyesi 
Önkormányzat csinálta ezt Orbán Viktor utasítására. Ezt meg lehet találni a honlapon, 
reméli megtette Orbán Viktor a feljelentését.  
 
Metzinger Ferenc felveti, az elmúlt ülésen még az Iveco gépkocsi meghibásodásáról volt 
szó, azt követően ő beszélt Ács Józseffel és ma délelőtt ismét találkozott vele és elmondta, 
sikerült megjavítania úgy, hogy működőképes az autó, csak az elsőkerék meghajtás az nem 
működhet, de terepes igénybevétele nem feltétlen szükséges. Ennyire megjavította, de 
továbbra sem adta fel, keresi az alkatrészt, ősszel lesz a műszaki vizsgája és akkorára teljes 
egészében rendbe tudja tenni. De lehet, hogy Szabó József erről még többet is tud. 
 



 3

Szabó József válasza, ez a lényege az egésznek. Hátsókerék meghajtással kövesúton 
közlekedhet, de terepre nem alkalmas.  
 
Dienes Attila elmondja, a lakosság részéről többen jelezték, a Bagolyvár épületnél folyó 
munkák minőségét kifogásolták. A csatorna a régi vasra lett visszarakva, illetve a 
szakemberek szerint nem jól van megcsinálva. A vakolásban is találtak hibát és úgy 
gondolja, érdemes volna ránézni, hogy ennyi pénzért jól csinálják meg.  
A Stranddal kapcsolatban a napokban hallotta, hogy a szombat esti bulik miatt a 
kempingből többen elmentek, mert a diszkó miatt nem tudnak pihenni. Véleménye szerint 
el kellene gondolkodni azon, hogy akarnak-e kempingezést és azt a vendégek pihenésére 
használni, vagy pedig ilyen diszkókat ott tartsanak.  
Többen jelezték, hogy fizetik rendesen a szennyvíz csekkeket, és a befizetések nem 
kerültek jóváírásra, ez kiderült a legutóbb kiküldött egyenlegközlő levélből. Ezt többen is 
nehezményezték.  
 
Szabó András polgármester válasza a stranddal kapcsolatban, hogy minden a szerződés 
szerint megy. El kell gondolkozni azon, hogy két ilyen kempingező, aki nem igazi 
kempinghelyen, mivel még a kempingről nem döntött a képviselőtestület, hogy azt kiadja 
vállalkozónak, vagy a város csinál ott egy kempinget megy el, a kunhegyesi fiatalok pedig 
szórakozási lehetőséghez jutnak. Nem mindegy, hogy egy fiatalnak el kell menni 
szórakozni Fegyvernekre, vagy Kisújszállásra, vagy itt is meg tudják teremteni ezt a 
lehetőséget.  
A Bagolyvár külső vakolásával kapcsolatban elmondja, azt egy külső vállalkozó végzi a 
Közalapítvány megbízásából, azonban az még nincs kész, még műszakilag nincs átvéve. 
Örül annak, hogy a képviselő úr ennyire elmélyült a kőműves szakmában, de azért várják 
meg a munka műszaki átvételét is, hogy azt  a szakemberek megnézzék.  
 
Dienes Attila elmondja, hogy ő a város szemszögéből nézi a dolgokat. Úgy gondolja, a 
városnak az lenne a jó, ha kemping lenne, mert ha kimennek a fiatalok szórakozni abból 
csak a vállalkozónak van bevétele, a kempingből pedig a városnak. Úgy gondolja, hogy 
diszkó máshol is lehet, ott van az a nagy terület, erre ki lehetne azt használni.  
A kőműves munkával kapcsolatban jeleztek neki olyanok, akik jobban értenek hozzá.  
 
Szabó András polgármester elmondja, a strand üzemeltetésével kapcsolatban a 
képviselőtestület döntött, azt is jóváhagyta, hogy ott diszkó lehet, de azon lehet vitatkozni, 
hogy jó-e, ha a fiatalok oda kimennek, vagy sem. A kempingről egyébként még nem 
döntött a képviselőtestület. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, idáig három kempingező jelentkezett, akiknek 
megengedték, hogy ott a területet elfoglalják. Ezt a témát elő kell készíteni, ez majd a 
képviselőtestületnek egy későbbi döntése lesz. Egyelőre csak szombaton esténként van 
diszkó és az is igaz, hogy a helyi fiatalok kulturált szórakozása nem éppen megoldott a 
városban. Erre még a későbbiekben vissza fognak térni.  
 
Metzinger Ferenc elmondja, többen kérdezték tőle, hogy a Gyepszél utca és Árpád krt. 
útjavítása során a mellészórt kavicsot azt visszarakják a helyére, vagy mi lesz vele. 
 
Szathmári Istvánné szeretné jelezni, jelenséggé vált Kunhegyesen, hogy 
rendeltetésszerűen nem használják a gyalogosok a járdát. Olyan mértékben akadályozzák 
már némely részen a kövesutat, hogy egyszerűen nem lehet közlekedni, pl. a Béke utcán 
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képtelenség autóval közlekedni. Hallott már rá példát, hogy a Kresz szabályozza a 
gyalogos forgalmat is, Karcagon szokták is alkalmazni. A rendőr felszólítja a gyalogost a 
gyalogosok számára kijelölt helyen való közlekedésre. Kérdezi ezzel kapcsolatban 
meglehetne-e keresni a rendőrséget, vagy valamilyen fórumot találni, hogy a 
rendszabályokat betartassák. 
 
Vincze László alpolgármester miután további közérdekű kérdés, bejelentés nem volt az 
alábbiakban teszi meg a válaszadást: 
Nagy Kálmánnak megköszöni a tájékoztatást a Hagyományőrző Egyesülettel kapcsolatban. 
Várják az alapító okirat módosításának a megerősítését.  
A sírrongálással kapcsolatos hírről értesültek, minden olyan cselekedet elítélendő, ami 
bármilyen műtárgy megrongálására irányul. Ez egy olyan folyamat országos szinten, ami 
nagyobb településeken már általánossá vált, de úgy néz ki, hogy ide is begyűrűzött. Azt is 
tapasztalják, hogy a közúti jelzőtáblák Kunhegyesen belül is eltűnnek, szinte mindennapi 
gyakorlattá váltak.  
Azt javasolja a képviselőtestületnek a sírrongálás kapcsán, hogy az ilyen jellegű 
cselekményeket ítélje el és ezt egy közleményben a helyi újságban tegyék közzé. 
Amennyiben a javaslattal egyetértenek, úgy kéri a képviselőtestület tagjainak döntését. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
179/2008. (VI.24.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a református temetőben történt sírrongálásokról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elítéli a kunhegyesi 
Református Temetőben történt sírrongálást elkövetők cselekményét. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a 
Kunhegyesi Híradó önkormányzati lapban a képviselőtestület tiltakozását 
közleményben tudassa a lakossággal. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Földi Zsuzsa tanácsos 

 
 
Vincze László alpolgármester folytatva tovább a válaszadást Dienes Attilának a fórummal 
kapcsolatos észrevételére elmondja, ha olyan jellegű a dolog, akkor az polgári jogi eset 
kategória. A Bagolyvárral és a kempinggel kapcsolatos további felvetését menetközben 
megbeszélték. A viziközmű társulati befizetésekkel kapcsolatban a probléma számára is 
ismeretes, Rózsa Lajossal a társulás elnökével beszélt erről, az elszámolás valóban több 
esetben nem helyes, de ez nem a társulás hibája, hanem az OTP-é. Erről egy tájékoztató 
levelet is kiküldtek az érintetteknek.  
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Az Ivecoval kapcsolatban idáig rendben van a dolog, tovább folytatják az alkatrész 
keresést. 
Szathmári Istvánné felvetésére elmondja, Kunhegyesen szinte általánossá vált mióta szilárd 
burkolatú utak vannak, hogy azt a gyalogosok használják és ezzel gyakran akadályozzák a 
járművek közlekedését. Ebben az ügyben a rendőrség felé tudnak kéréssel fordulni, de a 
rendőrség létszáma annyira lehatárolt, hogy mostanában egy rendőr szokott autóval 
szolgálatban lenni. Ezt a témát is próbálják a lakosság felé jelezni a helyi újságon 
keresztül.  
 
Szabó András polgármester az útjavítással kapcsolatban elmondja, ez nem sikerült úgy, 
ahogy eltervezték. 2006. októberében amikor átvették az önkormányzatot akkor az Árpád 
körúton 23 kátyú volt, most ahhoz képest jól állnak. Természetesen ez nem azt jelenti, 
hogy nem kell lépni, a tél beállta előtt meg fogják javítani.  
 
Vincze László alpolgármester miután minden felvetődött kérdésre a válaszadás 
megtörtént, megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy a válaszokat elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja közérdekű kérdésekre adott válaszokat egyhangúlag, 
tíz igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés „Közétkeztetési és vendégétkeztetési feladatok ellátása” 
tárgyában közbeszerzési eljárás kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza, hogy miért van 
szükség a közbeszerzési eljárás kiírására. A és B változat került kidolgozásra, kéri ezzel 
kapcsolatban a kérdéseket, észrevételeket. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, az „A” változat szerint, egyszerűsített közbeszerzési 
eljárás kiírását javasolja. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
180/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Közétkeztetési és vendégétkeztetési feladatok 
ellátása” tárgyában egyszerűsített közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján megalkotott 
Közbeszerzési Szabályzat IV. fejezete 1. pontja alapján „Közétkeztetési és 
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vendégétkeztetési feladatok ellátása” tárgyában a Kbt. IV. fejezete szerinti 
egyszerűsített közbeszerzési eljárást indít a következő részekre: 
1. rész: Az önkormányzat fenntartásában működő oktatási intézmények 

kunhegyesi tagintézményeiben tanuló gyermekek étkeztetése 
2. rész: Vendégétkeztetés biztosítása Kunhegyes Város Önkormányzata 

részére. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András 
polgármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szathmári Istvánné képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 

 
 
 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az eljárás lefolytatásához bíráló bizottság 
létrehozása szükséges. A személyre szóló javaslatot az előterjesztés tartalmazza. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
181/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Közétkeztetési és vendégétkeztetési feladatok 
ellátása” tárgyában kiírt közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Közétkeztetési és vendégétkeztetési feladatok 
ellátása” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett 
ajánlatok elbírálására 5 tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Szathmári Istvánné  önkormányzati képviselő 
Tagjai: Vincze László   önkormányzati képviselő 
  Madarasi Imre   önkormányzati képviselő 
  Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
  Ágoston Lívia   vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szathmári Istvánné képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
MÁSODIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés „Vezetékes telefon szolgáltatás” tárgyában közbeszerzési 
eljárás kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, több társaság megkereste az önkormányzatot 
különböző ajánlatokkal és talán érdemes lenne megnézni, hogy esetleg tudnának olcsóbban 
vezetékes telefonon telefonálni. A-B-C változat került kidolgozásra. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, javasolja, hogy a „B” változatot, az egyszerű 
meghívásos eljárás indítását fogadja el a képviselőtestület. 
Kéri a képviselőtestület tagjainak állásfoglalását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
182/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Vezetékes telefonszolgáltatás” tárgyában egyszerű, 
meghívásos közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján megalkotott 
Közbeszerzési Szabályzat IV. fejezete 1. pontja alapján „Vezetékes 
telefonszolgáltatás” tárgyában a Kbt. 4. része szerinti egyszerű, meghívásos 
közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András 
polgármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szathmári Istvánné képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke 
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5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 

 
 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a bíráló bizottság 
javaslatban szereplő személyi összetételéről döntsenek. 
Aki egyetért azzal, hogy az eljárás során eljáró bíráló bizottság összetétele a határozati 
javaslatban szereplő legyen, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
183/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Vezetékes telefonszolgáltatás” tárgyában kiírt 
közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Vezetékes telefonszolgáltatás” tárgyában kiírt 
közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 5 tagú 
bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Szathmári Istvánné  önkormányzati képviselő 
Tagjai: Vincze László   önkormányzati képviselő 
  Madarasi Imre   önkormányzati képviselő 
  Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
  Ágoston Lívia   vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szathmári Istvánné képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
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HARMADIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés „Papíráruk, irodaszerek és nyomtatványok beszerzése” 
tárgyában közbeszerzési eljárás kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a papír, irodaszer, nyomtatvány szerződés 
határideje lejár, ezért új eljárás kiírása válik szükségessé.  
Javasolja az „A” változat szerinti egyszerű, meghívásos eljárás lefolytatását. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
184/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Papíráruk, irodaszerek és nyomtatványok 
beszerzése” tárgyában egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján megalkotott 
Közbeszerzési Szabályzat IV. fejezete 1. pontja alapján „Papíráruk, 
irodaszerek és nyomtatványok beszerzése” tárgyában a Kbt. 4. része szerinti 
egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András 
polgármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szathmári Istvánné képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 

 
 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az eljárás során eljáró bíráló bizottság összetételét 
a határozati javaslat tartalmazza. Aki egyetért az abban szereplő javaslattal, az 
kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
185/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Papíráruk, irodaszerek és nyomtatványok 
beszerzése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Papíráruk, irodaszerek és nyomtatványok 
beszerzése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett 
ajánlatok elbírálására 5 tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Szathmári Istvánné  önkormányzati képviselő 
Tagjai: Vincze László   önkormányzati képviselő 
  Madarasi Imre   önkormányzati képviselő 
  Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
  Ágoston Lívia   vagyongazdálkodási csoportvezető 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szathmári Istvánné képviselő, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés „Karbantartási anyag beszerzése „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány részére” tárgyában közbeszerzési eljárás kiírásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Közalapítvány részére karbantartási anyagok 
beszerzésére közbeszerzési eljárás kiírásáról kell dönteni.  
Aki egyetért azzal, hogy egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás kerüljön 
meghirdetésre, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
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186/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Karbantartási anyag beszerzése „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány részére” tárgyában egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás 
kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján megalkotott 
Közbeszerzési Szabályzat IV. fejezete 1. pontja alapján „Karbantartási anyag 
beszerzése „Kunhegyes Városért” Közalapítvány részére” tárgyában a Kbt. 
4. része szerinti egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András 
polgármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Dr.K.Tóth András, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Imre Péter a kuratórium elnöke 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 

 
 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, úgyszintén bíráló bizottság létrehozásáról is 
dönteni kell. 
 
Dienes Attila észrevételezi, hogy a bíráló bizottság tagjai között nincs képviselőtestületi 
tag. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, miután az eljárás a közalapítványt érinti, így a 
bíráló bizottság tagjai a kuratórium tagjaiból és a hivatal munkatársaiból tevődik össze. A 
javaslat szerint elnöke: Dr.K.Tóth András, tagjai: Rózsa Lajos és Nagy András a 
kuratórium tagjai, Győri Sándor városi főépítész, Lódi Tünde ügyintéző. 
 
Szathmári Istvánné Győri Sándor helyett Barta Jenőt javasolja a bizottságba. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, mivel az előterjesztéstől eltérő javaslat érkezett, 
így egyenként szavaztatja meg a bizottság összetételét. 
Aki egyetért azzal, hogy a bíráló bizottság elnöke Dr.K.Tóth András legyen, az 
kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja. 
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Vincze László alpolgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a bíráló bizottság 
tagja Nagy András legyen, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a bíráló bizottság 
tagja Rózsa Lajos legyen, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a bíráló bizottság 
tagja Győri Sándor legyen, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot nyolc nemleges szavazattal, két 
tartózkodás mellett  nem fogadja el. 
 
Vincze László alpolgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a bíráló bizottság 
tagja Barta Jenő legyen, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot nyolc igenlő szavazattal, két tartózkodás 
mellett elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester felteszi a kérdést, aki egyetért azzal, hogy a bíráló bizottság 
tagja Lódi Tünde legyen, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja és az alábbi határozatot hozza: 
 
187/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Karbantartási anyag beszerzése „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány részére” tárgyában kiírt közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság 
létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Karbantartási anyag beszerzése „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány részére” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás 
lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 5 tagú bíráló bizottságot hoz 
létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Dr.K.Tóth András  kuratórium tagja 
Tagjai: Nagy András   kuratórium tagja 
  Rózsa Lajos   kuratórium tagja 
  Barta Jenő   Építési Hivatal vezetője 
  Lódi Tünde   közbeszerzési ügyintéző 
 
Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Dr.K.Tóth András, a Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Imre Péter a kuratórium elnöke 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratának módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, megtörtént az általános iskola alapító okiratának 
felülvizsgálata és az időközben bekövetkezett változások átvezetésre kerültek.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – 
minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
188/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda alapító okiratának kiadásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyei 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda alapító okiratát a mellékelt formában 2008. augusztus 01. hatállyal 

 
k i  a d j a . 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratát kiadó 
142/2008. (V.27.) kt. határozatát. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
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2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Az érintett települések polgármesterei 
4. Szabó István igazgató 
5. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
6. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf. 681. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Monok Község Önkormányzatának kezdeményezéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, mindannyiójuk előtt ismeretes az eset, ha 
máshonnan nem a médiából. Az előterjesztéshez mellékelve van Monok Polgármesterének 
felhívása. Kéri ezzel kapcsolatban a képviselőtestület tagjainak kérdését, véleményét. 
 
Szathmári Istvánné tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Szociálpolitikai és Egészségügyi 
Bizottság a felhívást ülésén megtárgyalta és javasolja a képviselőtestületnek a 
kezdeményezésben foglaltakkal kapcsolatban az egyetértést és elviekben történő 
támogatását. 
 
Vincze László alpolgármester a fentiek alapján a határozat megfogalmazását úgy 
javasolja, hogy az első pontba kerüljön az alábbi: 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Monok Község 
Önkormányzatának kezdeményezésével egyetért, azt elviekben támogatja.  
Értelemszerűen a további rész a határozati javaslatból kimarad. 
 
Dienes Attila megkérdezi, miért is marad ki. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, nem javasolja azt, hogy kidolgozzanak akármit is 
addig, amíg ennek a folyamatát nem látják. Azt tudják, hogy a jelenlegi jogszabályokba 
ütközik ez a kezdeményezés, azonban a kezdeményezéssel egyetérthetnek. Azt javasolják, 
várják meg azt, hogy a kormány érdemben mit lép és akkor a későbbiekben visszatérnek és 
önkormányzati rendeletben szabályozzák azt. 
 
Nagy Kálmán kérdezi, annak, hogy elkészítsék a rendelet tervezetet mi az akadálya. Nem 
feltétlen kell megszavazni és jóváhagyni a rendeletet. Azt látják, hogy elindult az 
aláírásgyűjtés és úgy gondolja, hogy ennek lesz kétszázezer támogatója.  
Azt gondolja, legyen kidolgozva és amikor megvan a lehetőség ne azzal kelljen eltölteni 
három hónapot, hogy meg kell csinálni a rendelet tervezetet. Ha ott tart az aktuális politikai 
helyzet országosan, akkor akár rendkívüli testületi ülésen lehessen ebben dönteni. 
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Metzinger Ferenc szerint annál is inkább fontos ez, mert mégis csak furcsa az, hogy 
valaki tűzifát kér, reggel kiviszik neki és még fel van háborodva, hogy felkeltették, holott 
nem is segített se összevágni, se kitermelni, semmit sem. Ezeket is jó lenne, ha szabályozni 
lehetne. Legyen ott, menjen el, segítsen benne, ez is energiába kerül másnak is, és lehet 
tenni érte, hogy a saját tűzifáját oldja meg valamilyen módon. Egyetért azzal, hogy egy 
ilyen rendelet tervezet készüljön el és ha aktuális lesz, akkor akár be is kell vezetni.  
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tett 
egy javaslatot és aki a bizottság javaslatával egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
189/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Monok község kezdeményezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Monok Község 
Önkormányzatának kezdeményezését megtárgyalta és az alábbiak szerint 
határozott: 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata Monok Község Önkormányzatának 
kezdeményezésével egyetért és azt elviekben támogatja. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy az 
önkormányzat döntéséről Monok Község Önkormányzatát tájékoztassa.  
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szepessy Zsolt Monok Község Polgármestere 
5. Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
HETEDIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés a képviselőtestület 2008. II. félévi munkaprogramjára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés a képviselőtestület II. félévi 
munkatervét tartalmazza. Gyakorlatból tudják, nem kizárt, hogy rendkívüli ülés 
megtartására is sor kerülhet.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
javaslatot fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
190/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a képviselőtestület 2008. év II. félévi munkaprogramjáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi 
önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. 
(III.28.) rendelete 6. §-ában foglalt feladat- és hatáskörében eljárva 2008. év II. 
félévi munkatervét a következők szerint állítja össze: 

 
1.) Időpont:  2008. augusztus 26. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 
 

1. Javaslat időszerű feladatok megoldására (írásbeli) 
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 

Zárt ülés napirendi javaslata: 
 

1. Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata által fenntartott költségvetési 
szervek részére élelmiszer beszerzés tárgyában kiírt nyílt közbeszerzési eljárás 
eredményéről (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester  
 
 

 
2.) Időpont:  2008. szeptember 9. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 
 

2. Javaslat a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet módosítására 
(írásbeli) 

Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

 

2. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének I. 
félévi teljesítéséről (írásbeli) 

Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
Véleményezi: Pénzügyi Bizottság  

 

3. Javaslat időszerű feladatok megoldására (írásbeli) 
Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
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Zárt ülés napirendi javaslata: 
 

1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 
fellebbezések elbírálására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 

 
3.) Időpont:  2008. október 28. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 

 
Napirendi javaslat: 
 

1. Tájékoztató a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
oktatási – nevelési intézmények tanévindításáról (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

2. Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított 
Tehetséggondozó Ösztöndíj odaítéléséről (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint  

Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 

 

3. Javaslat az önkormányzat 2009. évi belső ellenőrzési ütemtervére (írásbeli) 
 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 

4. Javaslat időszerű feladatok megoldására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
 
Zárt ülés napirendi javaslata: 

 
1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 

fellebbezések elbírálására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 
 

 
4.) Időpont:  2008. november 25. (kedd) 14.30 óra 
 Helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Napirendi javaslat: 

 
1. Javaslat a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet módosítására 

(írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 
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2. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének III. 
negyedéves teljesítéséről (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

 

3. Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési 
koncepciójára (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Képviselőtestület valamennyi bizottsága 

 

4. Előterjesztés a 2009. évi Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatok elbírálására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

   Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 

 

5. Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzatának a köztisztviselői 
teljesítménykövetelmények alapját képező 2009. évi célok meghatározására 
(írásbeli) 

 Előterjesztő:  jegyző 
 
6. Javaslat Kunhegyes város 2009. évi kulturális és sport rendezvényeinek 

tervezetére (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság 

 

7. Előterjesztés az önkormányzat hatáskörébe tartozó 2009. évi díjak 
megállapítására (írásbeli) 

 Előterjesztő: Szabó András polgármester 
 Véleményezi: Pénzügyi Bizottság 

    Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság 

 

8. Javaslat időszerű feladatok megoldására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Szabó András polgármester 
 
 

Zárt ülés napirendi javaslata: 
 

1. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott döntések ellen benyújtott 
fellebbezések elbírálására (írásbeli) 
 Előterjesztő:  Barta Ferenc aljegyző 
 
 
 
 
4.) KÖZMEGHALLGATÁS 
 Időpont: 2008. november 25.  18 óra 

Helye: Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ 
nagyterme 
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 Napirendi javaslat: 
Tájékoztató Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi feladatainak 
teljesítéséről 
 
Előadó: Szabó András polgármester  

 
 
A képviselőtestület munkaprogramjában szereplő időpontoktól csak rendkívül 
indokolt esetben lehet eltérni, a napirendi pontok kiegészítését az aktuális 
tennivalókhoz mérten a témafelelősök bevonásával kell megtenni. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. A képviselőtestület tagjai 
4. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
5. Nagy Sándorné, a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője 
6. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
7. Szívósné Elek Andrea a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális 

Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője 
8. Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
10. Szarka Tünde a Szakszervezeti Érdekegyeztető Tanács elnöke 
11. Önkormányzati munkabizottságok külső tagjai 
12. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
13. Richter Sándor a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. 

ügyvezetője 
14. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriumának elnöke 

 
 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Önkormányzat Tehetséggondozó tanulmányi ösztöndíj 
alapításáról és odaítélésének rendjéről szóló 31/2006. (XII.01.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, emlékeznek rá, korábban felvetődött, hogy a 
rendeletben szereplő határidők nem éppen megfelelőek, ezt az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági 
és Sport Bizottság is nehezményezte. Ennek megfelelően a rendelet módosításra került. 
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Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet 
tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a rendeletet egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – 
minősített többséggel -  elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
14/2008. (VI.25.) 
r e n d e l e t é t 

 
az Önkormányzat Tehetséggondozó tanulmányi ösztöndíj alapításáról és 

odaítélésének rendjéről szóló 31/2006. (XII.01.) rendelet módosítására 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
KILENCEDIK  NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a kistérségi építészeti-műszaki tervtanács megalakításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza az előzményeket, 
kérdezi van-e kérdés, vélemény.  
 
Nagy Kálmán elmondja, a megállapodás Tiszafüred Kistérségre vonatkozik, ugyanakkor a 
tervtanács tagjai közül legalább 8-9 nem is a kistérségben lakik. Egyetlen embert lát 
Kunmadarasról, Tiszafüredről, a többiek nem is itt laknak.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy a tervtanács összetételét a Megyei Építész 
Kamara jelöli ki.  
 
Dienes Attila tájékozódott és a tervezők ennek a tanácsnak a működését nem igazán 
díjazzák, véleményük szerint lassítani fogja az ügymenetet.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző ezzel a véleménnyel egyetért, az Építési Hivatal 
ügyintézését mindenképpen lassítani fogja. Elmondja, Tiszafüredi Kistérség nyert egy 
pályázatot és ahhoz, hogy a támogatást el tudja számolni, létre kell hoznia a tanácsot. Két 
településnek, Tiszafürednek és Kunhegyesnek kell rendelettel megerősíteni, mivel ezen a 
két településen működik első fokú építési hatóság. Tiszafüred a maga részéről már 
megerősítette.  
 
Dr.Horváth Lajos véleménye szerint így is lassú az ügymenet, ha még ezt is közbeiktatják 
még tovább fog lassulni, a lakosság körében nem igen lesz ez népszerű.  
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Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, ugyanakkor a támogatást egy évre kapták, így 
elviek szerint egy év múlva meg is fog szűnni, ha nem lesz tovább díjazása.  
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjainak döntését. 
Aki egyetért azzal, hogy Kunhegyes a kistérségi Építészeti Műszaki Társulás tagja legyen, 
az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a rendelet tervezetet hét igenlő szavazattal, két 
nemleges szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett nem fogadja el, mivel a minősített 
többség (8 igen szavazat) nem volt meg.  
 
 
TÍZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a kunhegyesi köztestületi tűzoltóság új 2000 literes 
gépjárműfecskendő pályázata teljesítéséhez önerő vállalás kérelme 
tárgyában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Nagy Kálmán szeretné megerősíteni a leírtakat, amit a korábbi pályázat tartalmaz. Az 
előterjesztésben találkozhattak azzal, hogy az a színvonalú fecskendő 22 éves, 1986-ban 
lett gyártva, egyrészt nagyon lassú, másrészt kicsi a visszaállítási kapacitása. A 
köztestületnek elő van írva, hogy 2 db középkategóriás fecskendővel kell rendelkeznie. A 
2006-os kampány elejére szerencsésen megérkezett  és körbe is futott az akkor aktuális 
városvezetővel a háromezer literes fecskendő, emellé szükséges kiváltani a jelenlegi IFA 
fecskendőt. A pályázat úgy tűnik év végére realizálódik. Ehhez kellene az öt településnek 
biztosítani a lakosságarányos önrészt. A képviselőtestületnek volt egy olyan határozata, 
amikor a tulajdonában lévő GAZ 66-os kiskapacitású fecskendőt eladta, hogy az újonnan 
vásárolandó fecskendő önerejéhez fog ez pénzeszközként szolgálni. Valószínű nem fogja 
fedezni annak az összegét, de már van érdeklődő. Úgy tűnik, hogy a köztestület megnyeri 
ezt a pályázatot, már van érdeklődő az IFA-ra. Vannak olyan kisebb önkéntes 
tűzoltóságok, ahol még ez is komoly technikai előrelépést jelent. A kocsi jól karban van 
tartva, műszaki vizsgája megvan, bármelyik pillanatban vonulásképes, csak a köztestületi 
törvénynek már nem felel meg, ezért szükséges kicserélni ezt a kocsit. 
Mint a köztestület elnöke is kéri a képviselőtestületet, hogy a pályázat önerejét, a 7,5 millió 
Ft településre jutó arányos részét biztosítsa.  
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
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191/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyei Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság új 2000 literes gépjárműfecskendő 
pályázata teljesítéséhez önerő vállalás kérelme tárgyában. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a hivatásos 
önkormányzati és önkéntes tűzoltóságok műszaki-technikai fejlesztése szakmai 
programjának kialakításáról szóló 5/2001. (BK.2.) BM utasítás alapján kiírt 
pályázatra a Kunhegyei Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság (5340 Kunhegyes, 
Ady E.- u. 3.) részére a szereik műszaki állapotát, beszerzési árát, technikai 
fejlettségét figyelembe véve – a térség (működési területük) megfelelő védelmi 
szintjének fenntartása érdekében – szükséges új 2000 literes gépjárműfecskendő 
beszerzését 
 

t á m o g a t j a. 
 

A képviselőtestület nyilatkozik az Önkormányzatok Közlönye XI. évfolyam 7. 
(2005. július 01.) számában megjelent, önkéntes köztestületi tűzoltóságok 
szerállományának, technikai eszközeinek, amortizációs cseréjére, 
korszerűsítésére benyújtott pályázathoz a 10 %-os saját forrás település 
lakosságszám arányos részét költségvetéséből biztosítja.  
 
Határidő:  2008. december 31. 
Felelős:  polgármester 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. A fenntartó települési önkormányzatok polgármesterei 
4. Nagy Kálmán a Kunhegyei Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság elnöke 
5. Molnár Zoltán a Kunhegyei Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
11/1. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, 2 pedagógus álláshely megszüntetéséről van szó 
augusztus 31-i határidővel, amit a két osztálycsökkenés indokol.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
192/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár kunhegyesi tagintézményében végrehajtandó álláshely megszüntetésekről. 
 

1. A Képviselőtestület álláshely-megszüntetést rendel el a Kunhegyei 
Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda 
és Könyvtár kunhegyesi tagintézményében, mely 2 főt érint és ezzel a 
tagintézménynél a pedagógus létszám 59 főről 57 főre, az összes létszám 72 
főről 70 főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 87 főről 85 főre, az 
összes létszám 107 főről 105 főre csökken. 
 
Határidő: 2008. augusztus 31.  2 fő pedagógus álláshely 
Felelős: Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
  Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár vezetője 
 

2. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 254 főről 252 
főre csökken.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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11/2. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés már volt a képviselőtestület előtt. 
Akkor úgy foglaltak állást, hogy több információra van szükség a végleges döntés 
meghozatalához. Az előterjesztés alapján végig tudják követni, hogy milyen események 
történtek közben. 
 
Dienes Attila az előterjesztésben túl nagy számokkal találkozott, 300 millió, 200 millió. 
Ugyanakkor Kunhegyesnek új kút fúrására lenne szükség, ez ahhoz nem nagy összeg – 
kérdezi. 
 
Kolozsvári Imre válasza, hogy a problémát az új kút fúrása nem oldja meg, azt 
technikailag kell megoldani, ami az előterjesztésben le is van írva. Igazából ezeknek a 
berendezéseknek az áráról nincs tapasztalata, információja. Akik értenek hozzá azt 
mondják, hogy pl. az arzénmentesítő 20 millió Ft, de ez csak egy kis dolog.  
 
Dienes Attilának vannak kétségei, hogy valaki megírta ezt a tanulmányt és az érdekei is 
érvényesítve lettek benne.  
 
Vincze László alpolgármester kiemelve a lényeget elmondja, ha a csatlakozás mellett dönt 
a képviselőtestület, akkor bizonyos kötelezettségeket is fel kell vállalni. Olyan sugallata 
van ennek is, mint a hulladékszállításnak, ha egyszer beszállnak, akkor nem lehet belőle 
kiszállni. Másrészt pedig az a testület, amely viszi, az fog diktálni. Ugyanúgy mint a 
szemétszállítás esetében, a vízdíjat is ők fogják megszabni. Az anyagot tanulmányozva is 
látszik, hogy a törökszentmiklósi központú amortizációt is beépíti, 146 Ft-tal emeli emiatt 
a díjat.  
 
Kolozsvári Imre kiegészítésként még elmondja, ennek keretén belül létesülne egy 
létesítmény, de az összes többivel nem is akar foglalkozni, a hálózattal, illetve a kutakkal 
sem. Úgy akarják elképzelni, hogy ez egy különálló létesítmény lenne és erre neki kell a 
146 Ft. Igaz, hogy az ivóvíz díjat az önkormányzat állapítja meg, de a 146 Ft-ot azt bele 
kell építeni. Létre akarnak hozni egy vagyonkezelő szervezetet. Ugyanakkor készült egy 
optimális üzemeltetési tanulmány, és öt éven belül le akarják bonyolítani az egészet. 
Valószínű ki akarják venni a kiskezelők kezéből a műveket. Véleménye szerint ez a döntés 
még nem arról szól, hogy biztos ott kell lenni. Ezt saját erőből a támogatás nélkül nem 
fogja tudni megoldani az önkormányzat, más pályázat pedig 2013-ig nem lesz.  
 
Szabó András polgármester véleménye szerint néhány kormányközeli cég akarja az összes 
ivóvíz vagyont átvenni. Tömbösíteni akarják az egészet. Pályáznak, hozzáteszik 
kunhegyesi viszonylatban az önrészt és azt mondják, ez a tökéletes, jó ivóvíz. Véleménye 
szerint ebbe most nem szabad belemenni, azt javasolja, hogy most ebben ne vegyenek 
részt. 
 
Madarasi Imre véleménye, hogy az ivóvíz is árucikk lesz, ez az irányultság. 
 
Kolozsvári Imre elmondja, az ivóvíz minőségének 2009-ig kell megfelelni az EU 
szabványoknak. Ha az a létesítmény megvalósul az elavult hálózattal nem tudja biztosítani 
a víz minőséget. De hoztak egy olyan döntést, hogy csak a telepről kimenő ivóvizet kell 
javítani.  
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Vincze László alpolgármester a polgármester úr által tett javaslatot teszi fel állásfoglalásra, 
aki a „B” alternatíva mellett foglalt állást.  
Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat nem kíván csatlakozni az ivóvíz minőségjavító 
programhoz, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
193/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-Alföldi Ivóvízminőség-javító Program II. üteméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Észak-Alföldi 
Ivóvízminőség-javító Programról szóló tájékoztatót megismerte, azonban a 
felkínált alternatíva nem biztosítja a település célkitűzéseit, ezért a II. ütemhez  
 

nem  csatlakozik. 
 

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 
nyilatkozatok megtételére.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Győri Sándor városi főépítész 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
9. Kolozsvári Imre a Kunhegyei Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
10. Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 4028 Debrecen, Simonyi 

u. 4. 
11. JNSZ Megyei Önkormányzat Térségfejlesztési és Külügyi Irodája 5000 

Szolnok, Kossuth L. u. 2.  
 
 
 
11/3. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a parlagfűmentesítési pályázat kapcsán gépek 
kerültek beszerzésre, amelyek működtetésre átadásra kerülnek a közalapítványnak. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, van-e személy, aki használja. 
 
Szabó András polgármester válasza, most július 1-től bővül a létszám, 30 fő felvételére 
kaptak lehetőséget, akik 45 év felettiek és tartósan munkanélküliek. Már most nagyon sok 
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munka felgyülemlett, fűnyírás, sövényvágás és reméli, sikerül a Munkaügyi Központtól 10 
olyan személyt beállítani, aki alkalmas erre a munkára.  
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, megkérdezi, aki 
egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
194/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
parlagfű-mentesítési pályázat során beszerzett gépek és eszközök átadásáról „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány részére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a többszörösen 
módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biztosított jogkörében eljárva 2 
db Husqvarna 343 R típusú motoros fűkaszát 2 db biztonsági felszereléssel 
(védősisak fülvédővel, szitaszövésű arcvédővel) üzemeltetésre a „Kunhegyes 
Városért” Közalapítványnak 
 

á t a d j a . 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a köztisztasági 
feladatok ellátására 500 db 120 literes szemeteszsákot és 50 pár védőkesztyűt is 
átad. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a megállapodás aláírásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Imre Péter kuratórium elnöke 
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
11/4. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, egészségügyi szolgáltatás fejlesztésére pályázat 
benyújtásáról kell dönteni. A pályázat bruttó bekerülési költsége 74 millió Ft, a támogatás 
mértéke 95 %-os, 5 % önerőt kell biztosítani hozzá. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat benyújtását támogassák. Aki egyetért a 
határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
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195/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz, ÉAOP-2007-4.1.2. – Egészségügyi 
szolgáltatások fejlesztése – Kistérségi járó beteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, 
járó beteg szakellátás korszerűsítése programra benyújtandó pályázathoz. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért „A lehető 
legegészségesebben” egészségügyi szolgáltatások – és az alapellátás fejlesztése 
Kunhegyesen” című pályázat benyújtásával. 
 
A pályázat bruttó összes költsége:  74.098.865 Ft 
 
1. A pályázat segítségével 2008-2009-ben megvalósuló cél: Kunhegyes Város 

Önkormányzatának tulajdonában lévő 2323/6 helyrajzi számú épület 
felújítása, orvosi eszközök és berendezések beszerzése. 

2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően az 5 
%-os önrészt, 3.704.943 Ft-ot, azaz: Hárommillió-hétszáznégyezer-
kilencszáznegyvenhárom forintot a város 2008. évi költségvetésében 
biztosítja. 
 
A további 95 %, 70.393.922 Ft, azaz: Hetvenmillió-
háromszázkilencvenháromezer-kilencszázhuszonkettő forint az Észak-
alföldi Regionális Fejlesztési Tanács támogatására benyújtandó pályázattal 
kerül fedezetként megteremtésre. 

 

2008. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a felújításhoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 

 

2008. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi u. 14. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Győri Sándor városi főépítész 
8. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné csoportvezető 

 
 
 
11/5. alatti: 
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Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés kapcsolódik az előbbi napirendi 
pont kapcsán elfogadott pályázathoz. A pályázat önerejét a pályázatban érintett felek 
vállalják és erről szóló közérdekű kötelezettségvállalást a képviselőtestület elfogadja. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
196/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
kötelezettségvállalás közérdekű célra elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. 
§-ában biztosított jogkörében eljárva „ÉAOP-2007-4.1.2.A  Egészségügyi 
intézmények fejlesztése – Alapellátás és járó beteg szakellátás fejlesztése 
tárgyban kiírt pályázat önerejére vonatkozóan: 
 
1. MEDIPREV ’999 Szolgáltató Betéti Társaság (5340 Kunhegyes, Szabadság 

tér 4. Cjsz.: 16-06-006342, adószám: 20286585-1-16, képviseletre jogosult: 
Dr.Kiss István) 112.905,- Ft összegű,  

2. KUN-MED 99 Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság (1051 Budapest, 
Hercegprímás u. 10., 4 emelet 8., Cjsz.: 01-06-723636, adószám: 20318512-
1-41, képviseletre jogosult: Dr.Jakab Zoltán) 123.405,- Ft összegű, 

3. KUN-PED Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság (5340 Kunhegyes, 
Wesselényi u. 1., Cjsz.: 16-06-006372, adószám: 20298782-3-16, 
képviseletre jogosult: Dr.Varjú Éva) 231.210,- Ft összegű, 

4. CORDIS  2000 Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság (5340 
Kunhegyes, Zádor u. 11/d., Cjsz.: 16-06-006545, adószám: 20370484-1-16, 
képviseletre jogosult: Dr.Prágerné Dr.Kádár Magdolna) 231.210,- Ft 
összegű, 

5. Dr.Nagy Levente (született: Kisvárda, 1968, március 17., anyja neve: 
Fekete Piroska, 5340 Kunhegyes, Kossuth Lajos u. 49.) 237.900,- Ft 
összegű 

 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 593. §-a alapján tett 
kötelezettségvállalást közérdekű célra, mely a városi infrastruktúra 
fejlesztésére, elősegítésére irányul  
 

e l f o g a d j a. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az elfogadással 
kapcsolatos ügyviteli teendők elvégzésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Dr.Kiss István 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4. 
2. Dr.Jakab Zoltán 5340 Kunhegyes, Wesselényi u. 1/a. 
3. Dr.Varjú Éva 5340 Kunhegyes, Wesselényi u. 1/a. 
4. Dr.Prágerné Dr.Kádár Magdolna 5340 Kunhegyes, Zádor u. 11/d. 
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5. Dr.Nagy Levente 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 49. 
6. Szabó András polgármester 
7. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
11/6. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az általános iskola Tiszaroffi Tagintézményében 
utólagos akadálymentesítésre benyújtott pályázathoz egy felhatalmazói levél aláírására 
felhatalmazás a polgármester és jegyző részére. 
Aki a határozati javaslatban megfogalmazottakkal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal 
elfogadja a következő határozatával: 
 
197/2008. (VI.24.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Új Magyarország Fejlesztési Terv ÉAOP 4.1.5. támogatási rendszeréhez benyújtott 
„Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyei Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézményében, 
a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című nyertes pályázat 
támogatási szerződéséhez a „Felhatalmazó levél” aláírására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert és Rentzné dr.Bezdán Edit jegyzőt, hogy az ÉAOP 4.1.5. 
támogatási rendszeréhez benyújtott „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyei 
Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézményében, a közszolgáltatásokhoz való 
egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című nyertes pályázat támogatási 
szerződésének megkötéséhez szükséges azonnali beszedési megbízást 
tartalmazó melléklet szerinti „Felhatalmazói levelet” aláírja. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Győri Sándor városi főépítész 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
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Vincze László alpolgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
Megköszöni a meghívott résztvevők megjelenését és a képviselőtestület nyilvános ülését 
15 óra 40 perckor bezárja.  
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/17/2008. 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. június 24-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 9.  

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

14/2008. az Önkormányzat Tehetséggondozó tanulmányi ösztöndíj 
alapírásáról és odaítélésének rendjéről szóló 31/2006. 
(XII.01.) rendelet módosítására 

L 5 

 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

179/2008. a református temetőben történt sírrongálásokról Z 1 
180/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Közétkeztetési és 

vendégétkeztetési feladatok ellátása” tárgyában 
egyszerűsített közbeszerzési eljárás kiírásáról 

D 5 

181/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Közétkeztetési és 
vendégétkeztetési feladatok ellátása” tárgyában kíírt 
közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

182/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Vezetékes 
telefonszolgáltatás” tárgyában egyszerű, meghívásos 
közbeszerzési eljárás kiírásáról 

D 5 

183/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Vezetékes 
telefonszolgáltatás” tárgyában kiírt közbeszerzési eljáráshoz 
bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

184/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Papíráruk, 
irodaszerek és nyomtatványok beszerzése” tárgyában 
egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás kiírásáról 

D 5 

185/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Papíráruk, 
irodaszerek és nyomtatványok beszerzése” tárgyában kiírt 
közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 
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186/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Karbantartási anyag 
beszerzése „Kunhegyes Városért” Közalapítvány részére” 
tárgyában egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárás 
kiírásáról 

D 5 

187/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Karbantartási anyag 
beszerzése „Kunhegyes Városért” Közalapítvány részére” 
tárgyában kiírt közbeszerzési eljáráshoz bíráló bizottság 
létrehozásáról 

D 5 

188/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratának 
kiadásáról 

L 5 

189/2008. Monok község kezdeményezéséről Z 1 
190/2008. a képviselőtestület 2008. év II. félévi munkaprogramjáról A 19 
191/2008. a Kunhegyesi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság új 2000 

literes gépjárműfecskendő pályázata teljesítéséhez önerő 
vállalás kérelme tárgyában 

D 6 

192/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola, Óvoda és Könyvtár kunhegyesi 
tagintézményében végrehajtandó álláshely megszüntetéséről 

Z 1 

193/2008. az Észak-alföldi Ivóvízminőség-javító Program II. üteméről A 15 
194/2008. parlagfű-mentesítési pályázat során beszerzett gépek és 

eszközök átadásáról „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 
részére 

D 7 

195/2008. az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácshoz, ÉAOP-
2007-4.1.2. – Egészségügyi szolgáltatások fejlesztése – 
Kistérségi járó beteg szakellátó központok fejlesztése, alap-, 
járó beteg szakellátás korszerűsítése programra benyújtandó 
pályázathoz 

D 6 

196/2008. kötelezettségvállalás közérdekű célra elfogadásáról Z 1 
197/2008. az Új Magyarország Fejlesztési Terv ÉAOP 4.1.5. 

támogatási rendszeréhez benyújtott „Utólagosw 
akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi 
Tagintézményében, a közszolgáltatásokhoz való egyenlő 
esélyű hozzáférés céljából” című nyertes pályázat támogatási 
szerződéséhez a „Felhatalmazó levél” aláírására 

Z 1 

 


